



## Köszöntjük az édesanyákat!

### Május: Az Édesanyák hava

Az anyaság sok-sok öröm, határtalan boldogság és megelégedettség forrása, de amiért a legtöbb anyának igen nagy árat kell fizetnie testi-lelki szenvedések formájában. A gyermek ezt még nem érti, s a felnőttek is csak sejtései lehetnek saját szülőjével kapcsolatban. Az érett ember azonban felfogja

édesanyja áldozatainak jelentőségét, és hálás szívvel köszönetet mond értük; és ez az a pont, ahol kapcsolatuk minőségi változáson megy át...! A továbbiakban már nincs szükség szavakra, mert a lényeg úgyszólván kimondhatatlan. Elég egy gesztus, egy érintés, egy könnycsepp, vagy valami csekély jel, mert a megértett szeretet mindent meghaladó ajándék egymás számára...

dr. Balázs Pál

### Bölcsőben ringatott

Bölcsőben ringatott Édesanyám,  
Csillagos, fényes éjszakán.  
Asztalon, mécses világított,  
Ő dúdolt mennyei muzsikát.

Álmomban, ma is látom Őt.  
Dolgos, fáradt, két kezét,  
Ahogy óvatosan betakar,  
Szelíd csókot hint felém.

Bíró E.

### Anyá, Anyukám, Édesanyám!

Emlékszem a kuckóra, mit öledbe' találtam,  
Bármi baj volt, Hozzád bújhattam.

Emlékszem a dalra, mit fülemben dúdoltál,  
Emlékszem mindenre, amit tanítottál.

Emlékszem a kérdésekre mindig válaszoltál.  
Emlékszem, nem mondtad: 'Most nem érek rá!'

Emlékszem az ízre, emlékszem a szóra,  
Emlékszem a kezedre és minden mosolyodra.

Köszönöm Édesanyám!

### Mi jelent számomra az anyaság?

Amikor megkértek, hogy írjak néhány gondolatot, hogy mit jelent számomra az anyaság, nem tűnt nehéznek a feladat, hiszen azonnal számtalan élmény jutott eszembe. Akkor jöttem rá, hogy valójában milyen nehéz is a dolgom, amikor leültem, s megpróbáltam írni. Nagyon röviden így tudnám megfogalmazni. Anyának lenni, nagy kegyelem, Isten ajándéka, áldott, csodálatos hivatás. Én, háromszoros Édesanya vagyok. Úgy érzem, nekem, ez a sorsfeladatom. Mindegyiket egyformán szeretve, más és más egyéniséggel ajándékoztak meg. Sok nap telt el már kicsi baba koruk óta, a felnőtté válásukig. Sok-sok öröm, nehézség, néha kudarc is előfordult az életünkben, de ebből tudtunk építkezni. Igaz hittel, szertettel, állunk egymás mellé. Mosolyuk elvarázsol, pillantásuk gyógyír, megnyugtat. Ölelésük, sok mindent elfelejtet. Irányt mutató, feltétel nélküli szeretetem csak az övék. Boldog vagyok, hogy jó gyermekeim vannak, és az édesanyjuk lehetek. Nem utolsó sorban, egy csokor virággal, gyermeki szeretettel köszöntöm 77 éves Édesanyámat.

Molnárné Hajmási Katalin

### Tartalomból

Költészet napja  
Orvosi pályázat

2-3. oldal  
5. oldal

Fehér partok pünkösdjé

8. oldal



## Költészet napja

Idén is, mint ahogy már 1964 óta hagyományosan József Attila születésnapján, április 11-én ünneplik országshzerte a magyar költészet napját. Nálunk a művelődési ház adott otthont a rendezvénynek, dr. Nagy Miklósné szervezésében és műsorvezetésében.

Ez a verőfényes, favirágoztató, madárcsicseregtető kikelet, méltán volt jó időzítés erre a szép napra. Az érdeklődők szerény létszámban, de talán mondhatjuk, hogy mégse kevesen vettek részt az ünnepségen, akik mind kíváncsian várták a költőkirály verseit és más rímek társaságát. Az előadáson megismerhattük tragikusan rövid élete fontosabb állomásait. Láthattuk híresebb és kevésbé ismert képeit, közös fotókon Vágó Mártával, Thomas Mann-nal. Elhangzott a Tiszta szívvel, a Kertész leszek című vers, amelyekből, talán nincs is ember az országban, aki ne tudna idézni legalább néhány sort.

A második részben vállalkozó kedvű hölgyek – és itt érdekességképpen megjegyzendő, hogy csak hölgyek! – szavaltában hallhattunk nem csak József Attila, hanem kortárs, sőt saját verseket is. Volt, aki fejben hozta a választott költeményt, így tisztelegve líránk előtt. Külön említést érdemel az a nagy tapsot kapott hölgy, akinek a versszakok alatt remegett, időközönként el-elcsuklott a hangja a lámpaláztól, de aki végül sikeresen megbirkózott a kihívással. Megható és egyben megnyugtató volt látni, hogy van, aki még nálam is izgulósabb.

Végezetül egy ötletes rímjátékra kapott felhívást a közönség. Adott volt négy szó, amik értelmükben első látásra távolinak tündek egymástól, ezekből kellett egy négysoros költöni. Néhány perc volt az ihletidő a farigcsálásra, ami alatt mind meg is születtek a spontán remek:

*Kovács Tibor*



Verset faragni gyűltünk össze,  
otthon vár a rakás bögre.  
Kint legel a szomszéd ökre  
Versünket „rím szalaggal” kötjük össze.

Királyné Tímár Piroška  
Király Dóra  
Heinrich Pál  
Molnárné Bencze Györgyi  
Mihályné Bertán Katalin

-----  
Holnap már sarjad a fűcsomó  
gyermekeket hívogat a tó.  
A falunk új vendégeket fogad  
S mosolyunk jó kedvre fakad.

Kozma Zoltánné  
Kun Helga

-----  
Fűzfa áll a kisház előtt,  
Kiskertészünk hamar felnőtt.  
A tulipánt leszedi,  
kedvesének elviszi.

Kroll Imréné és csapata

-----  
Télvészragyogónapsütés

Tél, te átok libabőr keltő  
csak tudd, a havas vész már somfordál.  
Helyébe ragyogón, ébresztőn  
A napsütés új szerelmet formál!

Kovács Tibor



## Költészet napja az iskolában

Április 11-e, József Attila születésnapja a költészet napja. 1964 óta ünnepeljük minden évben Magyarországon.

Ezen a napon tiszteletből a versek, a líra és azok alkotói felé fordítjuk a figyelmünket, ha csak egy percre, ha csak egy gondolat erejéig is.

Milyen értéke van manapság a versnek, a költeménynek? Megbecsüljük-e? Foglalkozunk-e vele? Jut-e rá időnk? Vagy csak kevesek kiváltsága, hogy a poézist behatóbban tanulmányozzák?

Pedig soha ennyire nem volt még szükség a versre, mint napjainkban, hiszen iránytűre van szükség ebben a néha zűrzavaros világban. Ilyen eligazító iránytű lehet a vers is.

Szép a Költészet Napja. Legyen minden napunk az, nemcsak egy évben egy. Mindennap olvassunk,

verseljünk, merítkezzünk költőóriásaink csodáiban, mert a verslábak erőt adnak, simogatnak, a rímek szívünk dobbanására lüktetnek, a szavak mintha belőlünk szólnának. Nap mint nap. Ne kelljen alkalom, ne kelljen ünnep. A magunk irodalmi szentélyében, a lelkünk mélyén legyen mindennapos a gyertyagyújtás, a könnyes útkeresés, a békét adó megnyugvás.

A költészet napja alkalmából felhívást adtunk ki, hogy iskolánk diákjai is gondolják át, mit jelent számukra a költészet. Mondják el kedvenc versüket, alkossanak saját verset, esetleg átíratot a tanult versekből. Énekeljék a dalokat, ha a szívükhöz az áll közelebb. Engedjék magukhoz közel a költészetet, formálják a saját képükre, hallassák saját hangjukat.

Csernókné Jezerniczky Éva

## Pavlenyi Gyula Márk: Álmodok

Álmodok.

Csodálatos lények,  
Csupán aprócska fények,  
Halovány lángjuk  
Kékre festi szárnyunk.

Csak egy pillanat,  
eddig a varázs,  
emléke csak szikrázó parázs.  
Izzása ugyan megmarad  
ám lángja elfárad.

Lassan véget ér.  
Parázsa sem szikrázik már,  
csak a pillanatra vár.  
Ez a pillanat az elmúlás jele  
s elindul a feledés fele.

### Jászberényi tekercs

**Tészta:** 6 tojásból piskótaalapot készítünk, majd beleteszünk 4 evőkanál erős feketekávé, 1 evőkanál kakaót. Elég nagy tepsiben, közepes tűznél sütjük. Ha megsült konyharuhában feltekerjük.

**Krém:** 20 dkg vaj, 20 dkg porcukorral jól kikavarunk, és 20 dkg darált diót és rumaromát keverünk bele. Ezzel töltjük meg a tekercset.

**Máz:** 15 dkg porcukrot, 3 evőkanál kakaót, 5 dkg vajat, 3 evőkanál forróvízzel leforrázunk, jól kikeverjük és a tésztát bevonjuk vele.

Díszítésnek egy villával hullámos csíkokat rajzolunk a mázba.



## Az elmúlt hónap karate eredményei

Az elmúlt egy hónapban karate csapatunk gyerekei két versenyen vettek részt.

2015 március 28-án rendezték meg az első meghívásos Segesd kupát, amelyen három nevezett indult, Király Krisztina, Király Zsolt és Vörös Henrik. A versenyzők komitében (küzdelem) indultak és a következő eredményeket érték el.

Király Krisztina: 2. helyezett

Király Zsolt: 2. helyezett

Vörös Henrik: két súlycsoportban nevezett, 2. és 3. helyezést ért el.

A második versenyt, az V. Renmei kupát április 12-én rendezték meg Tarjánban, különböző kor- és súlycsoportokban. A megmérettetésben 220 versenyző vett részt. Balatonvilágost öt gyerek képviselte, becsületesen helytálltak és nagyon szép eredményekkel tértek haza.

Rudniczai Vanda: 3. helyezett

Vörös Henrik: 3. helyezett

Doma Dávid: 2. helyezett

Király Zsolt: 2. helyezett

Király Krisztina: 1. helyezett

Gratulálunk versenyzőinknek az elért szép eredményeikhez!

Osu!

Királyné Timár Piroska

# A települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II.11.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezet véleményezés

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 36/2015.(II.23.) számú határozatával döntött arról, hogy a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II.11.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezetét véleményezés céljából közzéteszi 2015. május 10. napjáig.

A véleményeztetés célja a heti két szállítással érintett terület lehatárolása a valós szükségleteknek megfelelően a vasút vonalától a Balaton partjáig terjedő területek kivételével a Club Aliga területével bezárólag, mely területeken a heti két szállítást a július és augusztus hónapokban a képviselő-testület fokozottan indokoltnak tartja.

A 2015. május 10. napjáig beérkező észrevételeket és javaslatokat abban az esetben vitatja meg a képviselő-testület a rendeletalkotást megelőzően, amennyiben legalább öt egymással érintkező, összefüggő területként lehatárolhatóan kezelhető utca lakóinak 75%-a által saját kezűleg aláírt, ingatlanokhoz tartozóan beazonosítható (tulajdonos, adóalany) érintett személytől érkeznek a megjelölt határidőn belül.

**Tisztelt Ingatlantulajdonosok, Ingatlanhasználók!**

**Kérem éljenek a hulladékszállítás gyakoriságának meghatározására vonatkozó véleményezési lehetőséggel, és ingatlanhoz tartozóan beazonosítható (tulajdonos, adóalany), saját kezűleg aláírt igényüket 2015. május 10. napjáig küldjék meg Balatonvilágos Község Önkormányzata részére.**

**Balatonvilágos, 2015. március 12.**

*Fekete Barnabás  
polgármester*

**Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ...../2015. (.) önkormányzati rendelet tervezete a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Balatonvilágos község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d)

pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. §

E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Fekete Barnabás Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit  
polgármester jegyző

Melléklet a ...../2015. (.) önkormányzati rendelethez

## **A KÖZSZOLGÁLTATÁS IGÉNYBEVÉTELÉRE KÖTELEZETTEK ESETÉBEN A TELEPÜLÉSI HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSÁNAK GYAKORISÁGA**

1.a.) A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében a települési szilárd hulladék elszállítására január 1. és június 30. között heti 1. (egy) alkalommal, július 1. és augusztus 31. között heti 2. (kettő) alkalommal, szeptember 1. és december 31. között heti 1. (egy) alkalommal, a Gagarin lakótelepen egész évben heti 1 (egy) alkalommal kerül sor.

b.) Szállítási napok:

b.a.) Január 1. és június 30., valamint szeptember 1. és december 31. között vasárnap.

b.b.) Július 1. és augusztus 31. között csütörtök, és vasárnap

b.c.) A Gagarin lakótelepen január 1. és december 31. között vasárnap.

c.) A ZÖLDHULLADÉK elszállítására állandóan lakott lakóegységek és üdülőegységek esetében – valamint azon társasházak esetében, amelyeknél a társasház tulajdonában lévő ingatlanhoz zöldterület is tartozik, május 1. és november 30. között kéthetente egyszeri alkalommal kerül sor.



# Felhívás ajánlattételre háziiorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátására

Balatonvilágos Község Önkormányzata ajánlatot hirdet Balatonvilágos község területi ellátási kötelezettséggel működtetendő vegyes háziiorvosi körzet háziiorvosi és iskola-egészségügyi feladatainak helyettesítéssel történő ellátására.

**Ellátandó feladatkör:** Balatonvilágos község közigazgatási területén az egészségügyi alapellátási tevékenység ellátása területi ellátási kötelezettséggel vállalkozás formájában, a hozzá kapcsolódó iskola-egészségügyi feladatokkal, az önkormányzattal kötött megállapodásban rögzített feltételekkel.

**A feladat ellátásának helye:** 8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.

**A jogviszony időtartama:** A praxisjoghoz kapcsolódó eljárás lezárásáig, de legkésőbb 2016. március 20. napjáig.

## Ajánlathoz kapcsolódó egyéb információk:

Balatonvilágos Község Önkormányzata Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti épületben biztosítja a rendelő helyiségét, szakmai minimumfeltételnek megfelelő eszközöket. Az ellátandó feladat a praxisjogosultság rendezésének lezárásáig történő helyettesítés.

**Feltételek:** Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, és a végrehajtásáról rendelkező 313/2011. (XII.23.) Korm. rendeletben, valamint a háziiorvosi, a házi- gyermekorvosi és a fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. rendeletben előírt feltételek megléte.

- büntetlen előélet;
- cselekvőképesség;
- magyar állampolgárság;
- Magyar Orvosi Kamarai tagság;

## Az ajánlathoz az alábbi dokumentumokat kell mellékelni:

- iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget tanúsító okiratok hiteles másolata;
- egészségügyi alkalmasságot igazoló okmány másolata;
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy az annak megkéréséről szóló postai feladóvevény másolata azzal, hogy az ajánlat elbírálásakor az okirattal már rendelkezni kell;
- szakmai önéletrajz;
- Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolása;
- az ajánlattevő hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy az ajánlati eljárásban résztvevő személyek az ajánlati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;
- az ajánlattevőnek nyilatkoznia kell, hogy az ajánlat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;

**Az ajánlat benyújtásának határideje:** 2015. május 10.

**Az ajánlat elbírálásának határideje:** 2015. május 20.  
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete

fenntartja a jogot az ajánlatkérés eredménytelenné nyilvánítására.

Az ajánlat benyújtásának módja: Az ajánlatot egy példányban, zárt borítékban, postai úton (vagy személyesen) Balatonvilágos Község Önkormányzatához (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) kell benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: „*Háziiorvosi feladat ellátása*”

**A jogviszony kezdete:** 2015. június 1.

**Az ajánlattal kapcsolatban érdeklődni lehet:** Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármesterénél: Fekete Barnabás polgármester 30-277-24-94 telefonszámon.

## Az ajánlati kiírás közzétételének helye:

- [www.oali.hu](http://www.oali.hu) (Országos Alapellátási Intézet)
- Magyar Orvosi Kamara folyóirata
- [www.weborvos.hu](http://www.weborvos.hu)
- [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu) (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)
- Világosi Hírmondó helyi újság

*Fekete Barnabás  
polgármester*

## MEGEMLEKEZÉS



Községünk háziiorvosa, dr. Mezőfi Miklós halálának alkalmából megemlékezést tartunk 2015. május 2-án 17 órakor a Kultúrházban.

Várjuk volt betegeit, családját és mindazokat, akik szerették és tisztelték őt. Lehetőség lesz egyéni méltatásra, búcsúzásra is.

**Fekete Barnabás  
polgármester**

„Édes barátaim, olyan ez éppen,  
mint az az ember ottan a mesében.  
Az élet egyszer csak őrája gondolt,  
mi meg mesélni kezdtünk róla: "Hol volt...",  
majd rázuhant a mázsás, szörnyü mennybolt,  
s mi ezt meséljük róla sírva: "Nem volt..."  
Úgy fekszik ő, ki küzdve tört a jobbra,  
mint önmagának dermedt-néma szobra.  
Nem kelti föl se könny, se szó, se vegyszer.  
Hol volt, hol nem volt a világon egyszer.”



/Kosztolányi Dezső/

## T.I.E. Program az iskolában

2015. április 11-én szombaton a megszokottnál kicsit korábban és izgatottabban kelt fel 10 fő 2. osztályos tanuló, mivel fél nyolckor indultunk Kaposvárra. A következő próba négy részből állt: futás, birkózás, cselgáncs és aikidó. A gyerekek nagyon élvezték a küzdősportokat, megismerkedhettek a birkózás alapjaival, melyet egy országos bajnok mutatott be nekik. Voltak váltóversenyek, fogások, dobások, esések. A másik két sportág is tartogatott izgalmakat, mivel most először volt lehetőségük a diákoknak kipróbálni ezeket. Minden résztvevő kapott érmet és ajándék kulacsot. A tartalmas nap vége felé a helyszínen kapott hidegcsomag elfogyasztása után fáradtan ugyan, de élményekkel teli indultunk hazafelé. Külön öröm volt számomra, hogy a gyerekek mennyire fogékonyak voltak ezekre a nem hétköznapi sportágakra, és bízom benne, hogy többen is beiratkoznak küzdősport szakkörre, és, hogy ez nem egy kezdeti fellángolás csupán, hanem egy életen át

tartó életformává válik majd a későbbiekben.

**„A mozgás sok mindenre orvosság, de nincs olyan gyógyszer, ami helyettesíthetné.”**

*Hencz Dénes  
testnevelő*



A Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola

### "A lánghoz csak egy szikra kell"

- azonosító és gazdagító programok a tehetség kibontakozásáért

címmel benyújtott NTP-KKT-A-14-0007 azonosítójú pályázatával 900.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a Nemzeti Tehetség Program kisiskolák tehetségsegítő programjainak támogatására kiírt pályázaton.

Komplex, sokszínű programunk elsődleges célja a matematika és természetismeret iránt kiemelkedő érdeklődést és a többséghez képest jobb eredményeket mutató tehetségígéretes gazdagítása, azonosítása.

A 22 fős csoportba a 4-6. évfolyam tanulói közül azok kerültek be, akik a két tantárgy legalább egyikéből:

kiemelkedően teljesítenek,

érdeklődésük meghaladja osztálytársaikét, szívesen

vállalnak többlet-feladatokat (szakkör, tanóra) tanórai feladatmegoldásaik a megszokottól eltérnek (kreativitásban), lényegesen tájékozottabbak, gyakorlatiasabbak társaiknál, de ez nem mutatkozik meg eredményeikben.

A programban többek között önismereti és drámajátékok, kommunikációs foglalkozások, kerékpártúra, és zárásképpen június 16-18-áig egy háromnapos bakonyi tábor, valamint egy győri kirándulás élményei kínálnak többlet-lehetőséget a tehetségígéreteseknek tudásuk és képességeik alkalmazására, tehetségük kibontakoztatásához, személyiségük kiteljesedéséhez.

A pályázatban résztvevő pedagógusok: Magyar Csilla, Pap Zoltánné tanítók, Restné Szabó Rita intézményvezető, Pernecker Antalné pályázati koordinátor. A megvalósításba külső szakemberként bevonjunk egykori kollegánkat, Szanyi Ildikót és egy pszichológust is.

Pernecker Antalné  
pályázati koordinátor



## „Újra itt van a nagy csapat”

Április 9-én, Enyingen ismét labdába rúghattak az „aranylábú” óvodás gyermekeink, az MLSZ által rendezett, OTP Bank Intézményi körzeti gyermeklabdarúgó tornán. Izgatottan várták ezt a napot is. Az izgalom egyik oka- túl a versengésen- az volt, hogy ez alkalommal füves pályán, a szabad ég alatt játszhattak a gyerekek. Az előző mérkőzésekhez képest nagyobb volt a kihívás, mert a játékidő 15 percesre nyúlt és lényegesen nagyobb pályán játszottak a gyerekek, mint korábban.

Az ünnepélyes megnyitó után kisorsolták a csapatokat. Óvodásaink összesen 5 meccset játszottak, **veretlenül**. Dénes bá' és a kísérő szülők a pálya széléről buzdították, lelkesítették a csapatot. A hangulatot csak fokozták a csörgők és dobok. A gyerekek nagyon jól érezték magukat és csakúgy záporoztak a gólok! Kissé fáradtan, de annál nagyobb izgalommal várták az eredményhirdetést. Jutalomként a srácok nyakába egy-egy aranyérem került, és mindenki kapott gumilabdát, karkötőt is.

A gyerekeknek ismét feledhetetlen élményben volt részük és akikre nagyon büszkék vagyunk:

**Gajdics Krisztofer, Kőszegi Szabolcs, Lelkes Zsolt, Oslánczi Olivér, Pápai Péter, Szentesi Rajmund, Veréb Huba, Viszt Hunor**

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azoknak a szülőknek, akik gondoskodtak a gyerekek szállításáról és részvételükkel lelkesítették a csapatot, valamint Hencz Dénes tanárnak, aki felkészítette a fiúkat mérkőzésekre és lelkes munkájával ilyen szép eredményeket érthettek el a gyerekek.

**„Hajrá világosi fiúk!”**

Bodáné Szöllősi Erika



## Hirdetés

Könyvkötő vállalja szakdolgozat, könyv, újság bekötését, valamint oklevéltartó, vendégkönyv és étlaptartó készítését.

Elérhetőség: 0620/9615-834 vagy [mvarnagy@freemail.hu](mailto:mvarnagy@freemail.hu)

## Anyakönyvi hírek

**Eltávozott közülünk:**

**Balassa Lajosné**

Zrínyi út 134.

2015.03.10-én 77 évesen

**dr. Mezőfi Miklós Zoltán**

Virág u. 6.

2015.03.20-án 64 évesen

**Emléküket megőrizzük!**



**Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu)**

Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné [nagym.ne@gmail.com](mailto:nagym.ne@gmail.com)  
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Pirooska, Mihályné Bertán Katalin, Mokályné Benze Györgyi

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:  
AB marketing Kft.  
Siófok, Széchenyi u. 30  
06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43  
Magyar nyomdatermék!  
[abm@abmarketing.hu](mailto:abm@abmarketing.hu)  
[info@mozaikpress.hu](mailto:info@mozaikpress.hu)  
[www.mozaikpress.hu](http://www.mozaikpress.hu)

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig eljuttatni [nagym.ne@gmail.com](mailto:nagym.ne@gmail.com) email címmel!  
Betűtípus: Times New Roman.  
Terjedelme ne haladja meg az 1 gépelt oldalt! (szerk.)

# Fehér-partok Pünkösdje

## Balatonvilágos, Sportpálya 2015. május 23 - 24.

### Május 23. szombat

- 17.00 Mesetarisznya Játékház
- 19.00 siófoki Nosztalgia Együttes

### Május 24. vasárnap

- 10.00 Megnyitó
- 10.00 Bográcsfőző verseny, sportrendezvények,  
helyi vállalkozók termékeinek árusítása,  
helyi amatőr művészek kiállítása  
a Hársfa Vendéglőben
- 11.00 Mazsola muzsika gyermeknapi mulatságok
- 12.00 Jó ebédhez szól a nóta  
Mesetarisznya Játékház
- 15.00 Balatonvilágosi Népdalkör
- 15.30 Eredményhirdetések
- 16.00 Pannónia Citerazenekar
- 17.00 Palotás Ágnes operett műsora
- 18.00 Chameleon zenekar



FEHÉR-PARTOK  
TURISZTIKAI EGYESÜLET  
Balatonvilágos